2

2. Два стрелка сделали по выстрелу в мишень. Вероятность попадания в мишень для первого стрелка равна 0,6, для второго - 0,8. Составить таблицу распределения для числа попаданий в мишень. Найти математическое ожидание, дисперсию и среднеквадратическое отклонение.

3. Найти выборочную среднюю, выборочную дисперсию, несмещенную оценку дисперсии и выборочное среднее квадратическое отклонение по заданному распределению выборки объема n=100.
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x


	30
	35
	40
	45
	50
	55
	60
	65
	70
	75
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n


	4
	6
	8
	15
	25
	20
	8
	7
	5
	2


4. По данным задачи 19 найти интервальную оценку для коэффициента корреляции при 

=0,99.
	X
	0,40
	0,52
	0,61
	0,70
	0,79
	0,86
	0,89
	0,95
	0,99

	Y
	0,39
	0,50
	0,57
	0,65
	0,71
	0,76
	0,78
	0,81
	0,84
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